
GUÍA DE INSTALACIÓN RÁPIDA

Conexión de las bocinas
1 Conecte los cables negros de las bocinas o Subwoofer a los terminales negros en el 

sistema de audio.  
2 Conecte los cables rojos de las bocinas o Subwoofer a los otros terminales en el 

sistema de audio: bocina derecha al rojo y el Subwoofer al morado.

Conexión de la alimentación de CA
• Enchufe el cable de alimentación en un tomacorriente de CA.

Encendido de su mini sistema de audio para estantería
1  Encienda el interruptor de encendido ubicado en la parte posterior de su mini  
 sistema de audio.  
2  Presione STANDBY (Suspensión) en la parte frontal de su sistema o en el control 

remoto.

Sélection de la source sonore
•  Presione SOURCE (Fuente) repetidamente en la parte frontal de su mini sistema 

de audio para estantería o en el control remoto para seleccionar CD, FM, USB, 
BT (Bluetooth) o AUX. La fuente que seleccione aparecerá en la pantalla.

Ajuste del volumen 
• Después de seleccionar la fuente de sonido deseada, gire la perilla del volumen 

(VOLUME) y ajuste el volumen a un nivel de sonido cómodo.
• Presione        (silenciar) para silenciar el sonido. Presione       (Silenciar) 

nuevamente o presione VOL+ o VOL– para volver a activar el sonido.

Utilización de Bluetooth
Antes de poder usar su mini sistema de audio para estantería con un dispositivo 
Bluetooth, necesita emparejar su dispositivo al mini sistema de audio.
Emparejamiento de un dispositivo con Bluetooth
Su mini sistema de audio para estantería puede guardar la información de emparejamiento 
para hasta ocho dispositivos, tales como teléfonos y tabletas. Sin embargo, sólo puede estar 
conectado y reproducir contenido de un dispositivo a la vez.
1  Asegúrese de que su dispositivo con Bluetooth sea compatible con Bluetooth y  
 que no esté emparejado con otro dispositivo. 
2  Encienda su mini sistema de audio para estantería.  
3   Presione SOURCE (Fuente) repetidamente para seleccionar el modo BT en el 

control remoto. “BT” aparecerá en la pantalla.
4   Asegúrese de que su dispositivo Bluetooth se encuentre dentro de 33 pies (10 m) del 

mini sistema de audio para estantería. 
5   Encienda su dispositivo con Bluetooth, active la función Bluetooth y ponga su 

dispositivo en el modo de emparejamiento. Para obtener más información, 
refiérase a la documentación que vino con su dispositivo con Bluetooth. 

6   En su equipo con Bluetooth, seleccione “DX-SH115”. Su mini sistema de audio 
para estantería se empareja con el dispositivo con Bluetooth.

7   Si se le pide, ingrese 0000 cómo NIP en el dispositivo Bluetooth.  
Si se emparejó con una computadora, asegúrese de que su mini sistema de audio se haya 
seleccionado cómo el dispositivo de reproducción predeterminado en la computadora. 
Refiérase a la documentación de la computadora para obtener instrucciones.

NOTAS:
• Ciertos dispositivos como un iPhone, se conectan inmediatamente después del 

emparejamiento. Otros dispositivos, como un notebook, pueden pedirle si quiere 
que se conecte.

• Cuando enciende su mini sistema de audio, este se conecta automáticamente al 
último dispositivo con que se conectó si este está al alcance. Para conectarse a 
otro dispositivo previamente emparejado, se tiene que desconectar del 
dispositivo al que se conecta actualmente y conectarse manualmente al otro 
dispositivo previamente emparejado.

Operación de reproducción
• La reproducción se controla a través del dispositivo Bluetooth, usando los botones de la 

parte frontal de su mini sistema de audio y el control remoto tales como VOL+/–,          , 
                 y          ).

Utilización de un dispositivo USB
1 Conecte la unidad flash USB al puerto USB en la parte frontal de su sistema.

2 Presione SOURCE (Fuente) una o más veces hasta que aparezca “USB” en la pantalla o 
presione USB en el control remoto. Su mini sistema de audio para estantería detectará 
automáticamente el dispositivo y comenzará la reproducción.

3 Para controlar la reproducción, use los controles en el mini sistema de audio o el control 

remoto.   

NOTAS:
• Dependiendo de la cantidad de datos y de la velocidad del medio, el reproductor puede 

tomar hasta 60 segundos a su sistema para leer el contenido de su dispositivo USB. 

Esto no es un mal funcionamiento.

• Ciertos archivos pueden no reproducirse o mostrarse según el contenido, aunque se 

encuentren en un formato admitido.

• Los formatos de archivos que su estéreo puede reproducir son: MP3 y WMA con 

extensiones .mp3 y .wma.

Utilización de un dispositivo auxiliar
1 Asegúrese de que su mini sistema de audio para estantería esté apagado.
2 Conecte un extremo de un cable de audio de estéreo RCA (incluido) a la tomas  
 Der. (R) e Izq. (L) de entrada auxiliar (AUX IN) en la parte frontal de su mini  
 sistema de audio y el otro extremo a las tomas de salida de audio o de línea en  
 el dispositivo de audio.
3 Presione el botón SOURCE (Fuente) una o más veces hasta que aparezca “AUX”  
 en la pantalla o presione AUX en el control remoto.
4 Use los controles de volumen en su mini sistema de audio para controlar el  
 volumen.
5 Use los controles en el dispositivo de audio para controlar la reproducción.

NOTA:  también puede usar los controles de volumen en el dispositivo para ajustar 
el volumen, pero la perilla de volumen en el mini sistema de audio permite un 
mejor control.

Escucho de la radio
1 Presione SOURCE (Fuente) repetidamente para seleccionar el modo FM 

(Sintonizador) o presione FM en el control remoto. “TUNER” (Sintonizador) 
aparece en la pantalla.

2 Ajuste el volumen a un nivel cómodo. 
3 Presione MO/ST para alternar entre los modos de sintonizador mono y estéreo.
4 Para sintonizar una estación, presione los botones numéricos en el control remoto 

para seleccionar una frecuencia específica. Por ejemplo, para sintonizar 99.7 MHz, 
presione 9, 9 y 7. Se puede también presionar brevemente TUNE + (Sintonizar +) 
o TUNE – (Sintonizar –) en el control remoto para sintonizar el radio una 
frecuencia a la vez, hacia arriba o abajo.

5 Para ir directamente a la estación de radio con señal fuerte la más elevada o la 
más baja, mantenga presionado TUNE + o TUNE - por tres segundos.

NOTA:   para información sobre cómo guardar o buscar estaciones memorizadas 
consulte su Guía del usuario.

Utilización de su reproductor de CD
Puede reproducir CDs de audio, CD-Rs y CD-RWs. 
1 Presione repetidamente SOURCE (Fuente) para seleccionar el modo de CD.
2 Presione        para abrir la bandeja de discos.
3 Inserte un CD con la etiqueta hacia arriba.
4 Presione       para cerrar la bandeja de discos.
5 La reproducción comenzará automáticamente.
6 Para controlar la reproducción, use los controles en el mini sistema de 

audio o el control remoto.

NOTA:  vea su Guía del usuario para más información acerca del uso 
de su reproductor de CD.
Para información adicional acerca del uso de su mini sistema de audio para 
estantería, refiérase a la Guía del usuario.

Instalación de las pilas del control remoto
1 Presione el seguro de la cubierta del compartimiento de las pilas, y remueva 

la cubierta.

2 Inserte dos pilas AAA (incluidas) en el compartimiento de las pilas. Verifique 

que los símbolos + y – en las pilas correspondan con los símbolos + y – en 

el compartimiento de las pilas.

3 Vuelva a colocar la cubierta.

Conexión de la antena de FM
1 Enchufe la antena de FM (incluida) a la toma de antena de FM situada en la 

parte posterior del mini sistema de audio para estantería.

2 Ajuste la antena para una mejor recepción de FM.

DX-SH115
Mini sistema de audio para estantería con Bluetooth
Contenido del paquete
• El mini sistema de audio para estantería 

 con Bluetooth, incluye:

• Bocinas (2)

• Subwoofer

• Cable de audio

• Antena de FM

• Control remoto y pilas (2)

• Guía del usuario

• Guía de instalación rápida
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Declaración de la FCC
Este dispositivo satisface la parte 15 del reglamento FCC. Su utilización 
está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no 
puede causar interferencia dañina, y (2) este dispositivo debe aceptar 
cualquier interferencia recibida incluyendo interferencias que puedan 
causar una operación no deseada.
Este equipo ha sido sometido a pruebas y se ha determinado que 
satisface los límites establecidos para clasificarlo como dispositivo 
digital de Clase B de acuerdo con la Parte 15 del reglamento FCC. Estos 
límites están diseñados para proporcionar una protección razonable 
contra interferencias dañinas en un ambiente residencial.
Este dispositivo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofre-
cuencia y, si no es instalado y utilizado de acuerdo a las instrucciones, 
puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones de 
radio. Sin embargo, no se garantiza que no ocurrirá interferencia en 
una instalación particular. Si el equipo causa interferencias perjudicia-
les en la recepción de la señal de radio o televisión, lo cual puede 
comprobarse entendiéndolo y apagándolo alternativamente, se 
recomienda al usuario corregir la interferencia por uno de los 
siguientes procedimientos:
• Cambie la orientación o la ubicación de la antena receptora.
• Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.
• Conecte el equipo a un tomacorriente de un circuito distinto de 

aquel al que está conectado el receptor.
• Solicite consejo al distribuidor o a un técnico experto en radio y 

televisión para obtener ayuda.

Advertencia de la FCC: cualquier cambio o modificación que no esté 
aprobada expresamente por la parte responsable por el cumplimiento 
puede anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

Notificación canadiense
NORMA CANADIENSE ICES-3 (B)/NMB-3 (B)

DECLARACIÓN DE IC CANADIENSE
Este dispositivo cumple con las normas RSS de Industria Canadá de las 
unidades exentas de licencia. Su utilización está sujeta a las siguientes 
dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencia 
dañina, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia 
recibida incluyendo interferencias que puedan causar una operación 
no deseada.
Ce dispositif est conforme aux normes CNR d’Industrie Canada des 
appareils exempts de licence. Son fonctionnement est soumis aux 
deux conditions suivantes: (1) cet appareil ne doit pas provoquer 
d’interférences et (2) doit accepter toutes interférences reçues, y 
compris celles risquant d’engendrer un fonctionnement indésirable du 
dispositif.
Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación de la 
FCC especificados para un ambiente de acceso libre.
Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonne-
ments définies par IC pour un environnement d'accès libre.

Garantía limitada de un año
Para los detalles sobre la garantía, visite 

www.dynexproducts.com.

Comuníquese con Dynex:
Para obtener servicio al cliente, llame al 1-800-305-2204 

www.dynexproducts.com

DYNEX es una marca comercial de BBY Solutions Inc., 
registrada en algunos países. Distribuido por Best Buy 
Purchasing, LLC7601 Penn Av. South, Richfield, MN 55423 
E.U.A.©2015 BBY Solutions, Inc. Todos los derechos reservados.

Características
Vista frontal

Vista posterior

N°  Componente          Descripción
1 Pantalla 

2 Indicador de suspensión

3 Botón      (suspensión)

 
4 Botón      
 (reproducir/pausar)
 
5  Botón de fuente (SOURCE)
 
6  Botón de búsqueda 
 (SEARCH)

7 Botón        (rebobinado rápido)   

8 Botón         (anterior)   

9 Tomas de entrada AUX 
 (AUX IN) izq. (L)/(R) der. 

10   Sensor del control remoto   

11          (expulsar)

12  Perilla de VOLUMEN 
13 Botón      (detener) 

14  Botón de TONO
15 Botón EQ

 
16 Botón         (avance rápido)
 
17           (siguiente)  

18  Bandeja de discos
 
19 Puerto USB
 
20  Salida de audio Izq. 
 (L)/Der. (R)

21 Toma para antena de FM  

22 Interruptor de encendido  

23 Conexiones de las 
 bocinas izq./der.

24 Conexión de subwoofer

   
25 Cable de alimentación
 

Muestra información de la fuente, la 
frecuencia y de la reproducción.

Rojo: modo de suspensión

Permite encender su mini sistema de audio 
para estantería. Presiónelo de nuevo para 
entrar en el modo de suspensión.

Permite comenzar a reproducir. Presiónelo 
nuevamente para pausar la reproducción.

Presiónelo repetidamente para seleccionar una 
fuente: CD, FM, USB, BT (Bluetooth) o AUX.

Presiónelo para la búsqueda de estaciones de 
FM. Las estaciones encontradas son guardadas 
automáticamente como estaciones 
memorizadas.

Permite rebobinar rápidamente una pista en el 
CD o USB.

Presiónelo para ir a la pista o canción anterior.

Conecte una fuente de sonido externa, tal como 
un reproductor de MP3, en estas tomas.

Apunte con el control remoto a este sensor.

Permite abrir la bandeja del CD o expulsar el 
disco que se está reproduciendo.

Gire para ajustar el volumen.

Permite detener la reproducción.

Presiónelo para ajustar los graves y los agudos.
Permite seleccionar un campo de sonido 
específico (ecualización). Las selecciones incluyen 
Jazz, Rock, Classic (Clásica), Pop, Live (En 
vivo), Dance (Baile), y Off (Desactivado).

Permite avanzar rápidamente una pista del CD o 
USB.

Presiónelo para ir a la pista o canción siguiente.

Coloque el CD en esta bandeja, con la etiqueta 
hacia arriba para comenzar la reproducción.

Conecte una unidad flash USB a este puerto 
para reproducir los archivos en el dispositivo.

Se conecta a la entrada de audio de un 
amplificador de audio.

Conecte la antena de FM a esta toma.

Para encender o apagar.

Conecte las bocinas izquierda y derecha a 
estas tomas.

Conecte el subwoofer a esta toma.

Enchúfelo en un tomacorriente de 120 V, 60 Hz.

N°   Button        Description
1         (suspensión)  

2  Botones fuente

3  REPETIR

4 TIEMPO

5  INFO

 6  VOL+/VOL-

7 ECUALIZADOR

8          (anterior)   

        (siguiente)

  9         (detener)

10  SINTONIZAR+/–

 11  MONO/ESTEREO

12  Transmisor IR

13        (expulsar)

14  ALEATORIO

15  PROGRAMACIÓN

16 Botones numéricos

17  GUARDAR

18         (silenciar)
 

19  REPRODUCIR/ENTRAR
 20  ESTACIÓN 
 MEMORIZADA–/ +
 

21  TONO

22         
 (reproducción/pausa)

23         (avance rápido)
                   (rebobinado rápido)  

24  BÚSQUEDA

Permite encender su mini sistema de audio para estantería. 
Presiónelo de nuevo para entrar al modo de suspensión.

Permite cambiar al modo de reproducción de CD, USB, FM, 
BT (Bluetooth) o AUX.

En el modo de CD o USB, presione una vez para repetir 
la canción actual, presione dos veces para repetir todas 
las pistas y presione una tercera vez para cancelar el 
modo de repetición.

Permite reproducir un CD a partir de un tiempo 
determinado. En el modo USB, presione para ajustar el 
tiempo de reproducción de la pista actual.

Mientras se reproducen las pistas MP3 presione para 
mostrar la información sobre la pista actual.

Gire para subir y bajar el volumen.

Permite seleccionar un campo de sonido específico 
(ecualización). Las selecciones incluyen Jazz, Rock, 
Classic (Clásica), Pop, Live (En vivo), Dance (Baile), y Off 
(Desactivado).

Presiónelo para ir a la pista o canción anterior o 
siguiente.

Permite detener la reproducción. 

Permite sintonizar la radio FM a una frecuencia superior 
o inferior.

En el modo de sintonización, permite cambiar al modo 
estéreo o monofónico. Presione de nuevo para regresar 
al modo estéreo.

Transmite le señal IR al mini sistema de audio para 
estantería.

Permite abrir la bandeja del CD o expulsar el disco que 
se está reproduciendo.

Presione para cambiar le reproducción al modo 
aleatorio. Presione de nuevo para cancelar.

Permite programar la reproducción del CD.

En el modo de CD, presione para ingresar el número de 
pista que quiere reproducir. 
En el modo de FM, presione para seleccionar una 
frecuencia específica.
En el modo de programación, presione para ingresar el 
número de la canción que quiere comenzar a reproducir.
En el modo de hora, presione parar ingresar la hora.

En el modo de FM, presione para guardar una estación 
memorizada.

Permite silenciar el sonido. Presione de nuevo para 
cancelar. Cuando cambie a otros modos, el valor 
predeterminado es desactivar la función de silencio.

Presiónelo para activar el elemento seleccionado.

Permite sintonizar la radio FM a la estación memorizada 
anterior o siguiente. Cuando configura las estaciones 
memorizadas, presione este botón para seleccionar un 
número más bajo o más alto de estación memorizada.

Presiónelo para ajustar los graves y los agudos.

Permite comenzar y pausar la reproducción.

Permite avanzar o rebobinar rápidamente una pista del CD 
o USB.

Presiónelo para la búsqueda de estaciones de FM. 
Las estaciones encontradas son guardadas como 
estaciones memorizadas.
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